
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA 

–PB 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a sexta sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior Pergentino 

Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José 

Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, 

Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. Estando presente todos os 

vereadores a Presidente declarou aberta a sessão “em nome de Deus e da Democracia”. 

Em seguida a Presidente solicitou que a assessora Eligioneide Alves realizasse a leitura 

da ATA da sessão anterior que depois de lida, discutida e aprovada será assinada por 

todos os vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: a) LEITURA DO 

PARECER- Comissão de Logradouro Público, Comendas e Títulos referente ao projeto 

Lei 005/2021 que “Dispões da denominação da base do serviço de atendimento móvel e 

urgência de Carrapateira (SAMU) no nome de Francisco Pergentino Pedrosa”. Votaram 

a favor os edis: Franco Junior Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira dos 

Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino 

Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano 

Bernardo Lins, a presidente só vota em em caso de empate. Por tanto projeto de Lei 

003/2021 aprovado por maioria absoluta. b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 

1. Ao Plenário: 004 de Francisco Batista, 005 de Valciano Bernardo, 006 de Marcos 

Antônio Tavares, 007 e 008 dos vereadores Franco Junior Pergentino Batista, Francisco 

De Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, 

Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, Serafim Cavalcante 

Prudêncio, Valciano Bernardo Lins; c) REQUERIMENTO SUJEITOS A 

DELIEBRAÇÃO DO PLENÁRIO: Requerimento no 004/2021- Seja oficiada a Exma. 

Sr. Secretária de Ação Social Adriana da Silva a comparecer à sessão para esclarecer 

informações sobre a distribuição das cestas básicas; Requerimento no 005/2021- Seja 

oficiada a Exmo. Secretário de Infra Estrutura Rodrigo Prudêncio solicitando a 

construção da Rede de Esgoto do Bairro Belo Jardim; Requerimento no 006/2021- Seja  



 

 

 

 

oficiada a Exmo. Secretário de Infra Estrutura e Recursos Hídricos do Estado Deusdete 

de Queiroga solicitando reparos urgentes nos açudes reformados com recursos federais; 

Requerimento no 007/2021- Seja oficiada a Exma. Sr. Prefeita Municipal  solicitando o 

concerto da Máquina Retroescavadeira; Requerimento no 008/2021- Seja oficiada a 

Exma. Sr. Prefeita Municipal sua presença em sessão para prestar esclarecimento sobre 

o município. Todos os requerimento apresentados obtiveram oito votos favoráveis dos 

vereadores: Franco Junior Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, 

Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, 

Marcos Antônio Tavares Mendes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo 

Lins. Em seguida a presidente facultou a palavra ao vereadores presente, onde fizeram 

uso da mesma: o vereador Kleylson Galdino, destacou a importância da atualização do 

portal da transparência, ressaltou também que pessoas cadastradas no Bolsa Família não 

tinha recebido a cesta básica, solicitou o apoio dos demais vereadores para cobrar 

agilidade nas licitações das obras a serem realizadas com o recurso do pré-sal, falou 

sobre o mal uso do carro do Conselho Tutelar; o vereador Francisco Batista, destacou a 

lentidão que é para concluir as obras na cidade de Carrapateira, falou da importância do 

orçamento democrático para a aquisição de alguns benefícios para o município, citou 

que a comunidade do sitio Bonfim dos franças havia passado mais de duas semanas sem 

água por que a bomba estava queimada, mas que já tinha sido resolvido, falou que a 

máquina patrol tinha começado a fazer reparos em algumas estradas mais não teria sido 

concluídas; o vereador Valciano Bernardo cobrou participação da população durante as 

sessões, pois e de grande importância que o povo cobre de seus representantes, seja 

presencialmente ou virtualmente pelo Facebook, ressaltou que as associações rurais 

deveriam ser mais presentes, muitas das vezes o município perde benefícios por falta de 

engajamento dessas associações, o vereador Marcos Antônio falou sobre as cobranças 

feitas a prefeita municipal, falou da importâncias que os vereadores tiveram para a 

conquista da estrada que liga carrapateira a Nazarezinho; o vereador Francisco de Assis 

destacou que a máquina retroescavadeira deveria ser concertada para fazer reparos nas 

estradas vicinais do nosso município; o vereador Jose mendes, em sua fala destacou a 

importância da reforma do hotel, pois trará benefícios para o município. Nada mais 

havendo a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os 

demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, 



 

 

Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada 

será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrapateira em 17 de Abril de 2021. 

 


